

**గౌతమ్ న్యూస్**  
తెలుగు దిన పత్రిక

**రవారాల్స్ కావాలను.** **GTV**  
GAUTHAM NEWS

**944 1735522**  
**9849440951**

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గౌతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంధార్లీలు, మండల విలేజరులు కావాలను.

**గౌతమ్ న్యూస్**  
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...  
24 X 7

**GTV**  
GAUTHAM NEWS  
Voice of Truth...

**GAUTHAM NEWS TV**

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 171, ఎడిటర్,భీముడు నాయక్ పేజలు : 12, వెల రూ. 1, ఆదివారం - 28- జూలై - 2024  
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

**వికసిత్ భారత్-2047 సాధించడానికి రాష్ట్రాలు క్రియాశీల పాత్ర పోషిస్తాయి**



వివరాలు 2లో..

**పరస్నల్ లోన్ యాప్ ద్వారా 20 కోట్ల మోసం.. కేరళ మహిళా టెక్ అరిస్టు**



2  
2  
త్రిస్సూర్: కేరళకు చెందిన దస్య మోసాన్ అనే మహిళా టెక్ .. పరస్నల్ లోన్ యాప్ ద్వారా సుమారు 20 కోట్ల మేర ఆర్థిక నేరానికి పాల్పడింది. మణ్పురం కంపెనీకి చెందిన పరస్నల్ లోన్ యాప్ ద్వారా ఆమె దబ్బును కాజేసింది. ఓ ఫేక్ లోన్ ఆకౌంట్ క్రియేట్ **విగతా..2లో**

**కాళ్లు, చేతులు విరిచినా బుద్ధిమారదా?.. అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫైర్**

బీఆర్ఎస్ పాలనలో అనేక పథకాల్లో భారీ ఎత్తున అవినీతి జరిగింది. కిలోల లెక్కన చీరలు తీసుకువచ్చి ఆడబిడ్డలను మబ్బపెట్టారు గత బీఆర్ఎస్ సర్కార్



వివరాలు 2లో..  
హైదరాబాద్: బడ్జెట్లో అప్పల లెక్కలు చెబుతున్న హరికౌంపు.. వారి హయాంలో అమ్మకున్న లెక్కలు చెప్పాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలన నిజాయితీగా సాగి ఉంటే **విగతా..2లో**

**బహిష్కరణకు గురైన వ్యక్తి దేశానికి హెబాంమంత్రిగా ఉండడం విచిత్రం**



2  
2  
అమిత్ షా, శరద్ పవార్ మధ్య మాటల యుద్ధం అవినీతిపరుల ముఠా నాయకుడు అంటూ శరద్ పవార్ పై అమిత్ షా వ్యాఖ్యలు మన దేశం ఎలాంటి వ్యక్తుల చేతిలో ఉందో ఆలోచించుకోవాలన్న శరద్ పవార్

**జగన్ దూకుడుకు షల్లల బ్రేకులు ?**

- వైఎస్ జగన్ కి జాతీయ స్థాయిలో ఏకైక ఆప్షన్
- పర్మిట్లను లైట్ తీసుకున్న పాపానికి వైసీపీ భారీ మూల్యం చెల్లించాల్సి వచ్చింది
- ముఖ్యంగా వైసీపీకి హార్డ్ కోర్ రీజియన్ గా ఉన్న రాయలసీమలో పర్మిట్ ఫ్యాక్టర్ బాగా పనిచేసింది
- వైసీపీ అధినాయకత్వం ఇండియా కూటమి వైపు మొగింది
- చంద్రబాబుకు ఈ రోజున ఎన్టీయేలో ముఖ్య స్థానం ఉన్నా రాజకీయాలు ఎప్పుడు ఎలా ఉంటాయో తెలియదు



2లో  
అమరావతి : వైఎస్ జగన్ కి జాతీయ స్థాయిలో ఏకైక ఆప్షన్ గా ఉన్న ఇండియా కూటమిలోకి ప్రవేశించకుండా సొంత చెల్లెల్ అడ్డు పడుతోందా అంటే జరుగుతున్న పరిణామాలు పర్మిట్ జగన్ మీద కక్ష కట్టినట్లుగా చేస్తున్న విమర్శలు చూస్తే ఆదే ఆర్డం అవుతోంది. ఆమె ఏపీ రాజకీయాల్లో రాజీనామాని చూస్తున్నారు. అందుకే తెలంగాణలో పార్టీ పెట్టినా ఆమె ఏపీకి ఎన్నికల వేక షిఫ్ట్ అయ్యారు.

**మీడియా.. నోట్ దిస్ పాయింట్.. కేసీఆర్ ఎట్**



‘మీడియా పాయింట్’ మంచి పక్ష కావడంతో సభలు, సమావేశాలే కాక మరేదైనా ప్రత్యేక సందర్భాల్లో కేసీఆర్ ప్రసంగం ప్రత్యర్థులనూ ఆకట్టుకుంటుంది  
హైదరాబాద్ : మీడియా, నోట్ దిస్ పాయింట్.. కేసీఆర్ ఎట్ మీడియా పాయింట్ తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో.. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత.. బీఆర్ఎస్ కు ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కు తెలుగు మీడియాతో అనేక విధాలుగా సంబంధం ఉంది. ఉమ్మడి ఏపీ ఉండగా.. కొన్ని గుల పత్రికలు, కొన్ని కుల పత్రికలు అని విమర్శించినా, ఉద్యమానికి మద్దతు ఇవ్వడం లేదని నిందించినా.. తెలంగాణకు సీఎం అయ్యాక **విగతా..2లో**

- 7 లక్షల కోట్ల అప్పుపై హరికౌంట్ రావు క్లారిటీ... అమ్మిన విషయాలు చెప్పాలని రేవంత్ రెడ్డి కొంటర్
- రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పులు అని బురద జల్లుతున్నారని విమర్శ
- తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడేనాటికి రూ.72 వేల కోట్ల అప్పులు వచ్చాయన్న హరికౌంట్ రావు
- మొత్తంగా తాము చేసిన అప్పులు రూ.4 లక్షలకు పైగా ఉన్నాయని వెల్లడి
- అప్పులతో పాటు కట్టిన ప్రాజెక్టుల గురించి చెప్పాలన్న ముఖ్యమంత్రి
- అప్పుల లెక్కలు చెప్పి... అమ్మకాల లెక్కలు చెప్పడం లేదన్న రేవంత్ రెడ్డి

**అప్పుల లెక్కలు చెప్పి... అమ్మకాల లెక్కలు చెప్పడం లేదు**



హైదరాబాద్: అప్పుల విషయంలో గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తోందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే **విగతా..2లో**

**అది శ్వేతపత్రం కాదు.. సాకుల పత్రం...**



2లో  
చంద్రబాబు విడుదల చేసిన శ్వేతపత్రం 30 పేజీలకు పైని ఉంది టీడీపీ ఇచ్చి హామీలకు రూ.2.50 లక్షల కోట్లు కావాలి సమస్యలు చెప్పి చేతులెత్తేసి వెళ్లిపోయినట్లు ఉందని ఎద్దేవా అమరావతి: ఏపీ ఆర్థిక శ్వేతపత్రంపై మాజీ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి విమర్శలు

**హైదరాబాద్ కు రూ.10 వేల కోట్ల డిమాండ్... కిషన్ రెడ్డి ఏం తెచ్చారో చెప్పాలి**



- హైదరాబాద్ నగరానికే సార్వే సిటీ నిధులు తీసుకు రావాలన్న మంత్రి
- కేంద్రం నిధులు ఇవ్వలేదంటే... టీడీపీ వాళ్లు మా దిష్టిబోమ్మలు దగ్గం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం
- రైతాంగాన్ని కాపాడే బాధ్యతను కాంగ్రెస్ తీసుకుంటుందని హామీ

**ఓల్డ్ సిటీ కాదు.. ఒరిజినల్ సిటీ.. సీఎం**



2  
హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ నగర సరిహద్దు ఓల్డ్ సిటీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. శనివారం అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అది ఓల్డ్ సిటీ కాదని.. ఒరిజినల్ సిటీ అని అభివర్ణించారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఓల్డ్ సిటీని మోసం చేసిందని.. పాతబస్టికి మెట్రో తీసుకురావడంలో విఫలమైందని ధ్వజమెత్తారు. పాత బస్టిలో మెట్రో నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని.. ఈ మేరకు నిర్మాణ సంస్థ ఎల్ అండ్ టీతో చర్చలు జరుపుతున్నామని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ కు మెట్రో రైలు తెచ్చిందే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. హైదరాబాద్ సిటీ నుండి ఎయిర్ పోర్టుకు మొత్తం 32 కిలో మీటర్ల మెట్రో నిర్మాణానికి గత ప్రభుత్వం టెండర్లు పిలిచిందని.. కేవలం సిరాస్తి సంస్థలకు

**సూపర్ సిక్స్ ఇంక కష్టమేనా ?**

బాబుకు ఏపీ ఆర్థిక పరిస్థితి గురించి తెలియదా అన్న చర్చ సూపర్ సిక్స్ ని తాము అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేస్తామని గట్టిగా ఒకటికి పదిసార్లు చెప్పింది ఈ రోజునే రాష్ట్ర పరిస్థితి బాగా లేదు అన్నది బాబుకు తెలిసి వచ్చిందా అన్న ప్రశ్నలూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిండు అసెంబ్లీలో సూపర్ సిక్స్ హామీల విషయంలో ఆవేదన ఉందని అన్నారు



2లో  
అమరావతి: ఏపీలో సూపర్ సిక్స్ పేరుతో హామీలు ఇచ్చి టీడీపీ కూటమి అధికారంలోకి వచ్చింది. సూపర్ సిక్స్ ని తాము అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేస్తామని గట్టిగా ఒకటికి పదిసార్లు చెప్పింది. ముఖ్యంగా మహిళలను, రైతులను యువతను టార్గెట్ చేసుకుని **విగతా..2లో**

**మరో ఘనతను అందుకున్న విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్**



2  
1982లో ప్రారంభమైన వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ 1990 నుంచి పూర్తి స్థాయిలో కార్యకలాపాలు ఇప్పటివరకు 100 మిలియన్ టన్నుల ఉక్కు ఉత్పత్తి అమరావతి : విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ మరో విశిష్టత అందుకుంది. ఇప్పటివరకు 100 మిలియన్ టన్నుల ఉక్కు ఉత్పత్తి చేయడం ద్వారా రికార్డు సాధించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధీనంలోని రాష్ట్రీయ ఇస్పాల్ నిగమ్ లిమిటెడ్ (విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్) ప్రారంభం నుంచి ఇప్పటివరకు 100 మిలియన్ టన్నుల **విగతా..2లో**













